

# PTUJSKI TEDNIK

Štev. 10

Cena 15 din

PTUJ, 11. marca 1960

Letnik XIII

Glasiilo Socialistične zveze delovnih ljudi  
za območje bivšega ptujškega okroja

Izdaja »Ptujski tednik« zavod s samostojnim finanstranjem  
Direktor Ivan Kranjčič  
Odgovorni urednik: Anton Bauman  
Uredništvo in uprava: Ptuj, Lackova 8  
Telefon 156. Čekovni račun pri Komunalni banki Maribor  
podružnici Ptuj, štev. 604-708-3-206  
Rokopisov ne vračamo.  
Tiska Mariborska tiskarna Maribor.  
Celotna naročnina za tuzemstvo 750 din, za inozemstvo  
1250 din

Jože Segula

## Potreba po kadrovsko-socialni službi v podjetjih

O kadrovske socialni službi v podjetjih in ustanovah, oziroma o skrbi za delovnega človeka je bilo že veliko govora. Vse preveč je govora in ugiibanja, kakšna naj bo organizacijska forma te službe, kaj naj vse zajema v svojo pristojnost, kako se naj izvrši reorganizacija splošnega sektorja, sekretariata in podobno. Na drugi strani pa se zopet pojavljajo komentarji, da hočemo s kadrovske socialno službo uvajati neko birokracijo. Na to padajo pripombe, češ, saj imamo že dovolj dela v podjetju.

Razprava okrog kadrovske socialne službe je v naši občini premalo usmerjena v tem smislu, kdo sedaj skrbi za človeka v delovnem procesu, kakor tudi izven podjetja, v kakšnem položaju se danes nahaja naš delavec-proizvajalec, ko je od njega vse odvisno: kako poteka proizvodnja, kakšna je produktivnost dela in končno, kakšen bo proizvodni in finančni uspeh gospodarske organizacije ob koncu leta.

Ob neprestanem razvoju proizvodnje, kakor tudi proizvajalnih sil in razvijanju delavskega samopravljanja, boj za večjo produktivnost dela, modernizacijo proizvodnje in tehnično izpopolnitev — avtomatizacijo, uvajanje novih proizvodov, se resno postavlja naloga skrbi za delovnega človeka.

Ravno od človeka je namreč odvisno, kakšni bodo uspehi v poslovanju podjetja. V proizvodnem procesu nastopa vrsta vprašanj, ki vplivajo na delavčev dobro ali slabo voljo, kakor tudi razpoloženje do nalog, ki jih ima v proizvodnem procesu in v delavskem somopravljanju.

Vsled tega je potrebna skrb za delavca proizvajalca, kako bi ga razbremenili raznih težav, da bi se lahko popolnoma posvetil proizvodnji in delavskemu samopravljanju.

Iz tega vidika sindikati razpravljajo in se zavzemajo za kadrovske socialno službo, ne pa za organizacijsko formo, ki ne more biti nikaka šablona za vsa podjetja.

Predsedstvo Občinskega sindikalnega sveta Ptuj je na svoji zadnji seji v februarju temeljito razpravljalo o uvajanju kadrovske socialne službe v podjetjih na področju občine. V zvezi s tem je bilo tudi sklicano posvetovanje 3. marca s predsedniki in tajniki sindikalnih podružnic gospodarskih organizacij. Ko se je obravnavalo, kakšno je sedaj stanje v podjetjih in kdo skrbi za delovnega človeka, je bilo

### NEGOSPODARSKE INVESTICIJE

Prosveta — rezultati za razdobje od 1957 do 1959 kažejo, da v negospodarskih investicijah najbolj zaostaja prosveta in kultura, kjer je perspektivni plan dosežen le 29%. Zato je potrebno, da v letošnjem letu nadoknadimo zamudo in da osredotočimo čim več razpoložljivih sredstev za razširitev šolskega prostora.

Zaradi preusmeritve in formiranja višjega šolstva v Mariboru se nudi v Ptujju priložnost za ustanovitev redne srednje ekonomske šole, srednje kmetijske šole in administrativne šole. Predpogoj je le, da zagotovi občina primerne šolske prostore.

Obstoj teh šol v Ptujju bo omogočil mladini Ptujja in okolice, da si pridobi primerno šolsko in strokovno izobrazbo in da si izboljša svoj družbeni položaj, kar je bilo dosedaj mnogim onemogočeno zaradi velikih stroškov vzdrževanja v Ljubljani ali v Mariboru.

**ZDRAVSTVENA SLUŽBA**  
V splošni bolnici v Ptujju, ki je vključena v okrajni družbeni plana, se predvideva dograditev oziroma razširitev oddelkov.

Razširitev zdravstvenega zavzemanja na kmečko prebivalstvo pa stavlja tudi občino pred nove naloge. Dopolniti bo potrebno opremo oziroma na novo urediti zdravstvene ambulante ter zdravstvene postaje na podeželju, da ne nastane zastoj v zdravstveni službi. Družbeni plan računa s tem, da bodo že v tem letu razširjene zmogljivosti v sledečih zdravstvenih ustanovah:

(Nadaljevanje na 2. strani)

Petletni plan bo izvršen v štirih letih

## Pet in pol milijard investicijskih naložb

V ponedeljek, 7. marca 1960, gospodarskih sklepov, važnih za sta rešila zbora Občinskega ljud-nadaljnji napredek in razvoj ptujškega odbora Ptuj vrsto kadrovske občine. Prvi del skupne seje je bil bolj o potrditvi predloga družbenega slavnosten kot deloven. plana za 1960. leto in več drugih

Lojzka Stropnik — predsednica občine Ptuj

\* S to sejo je končalo dvanaestletno uspešno predsedovanje tov. Janka Vogrinca, sedaj sekretarja obč. komiteja ZKS Ptuj, Občinskemu ljudskemu odboru Ptuj zaradi potrebnih vodstvenih sprememb, ki smo jih sporočili javnosti že v 6. številki našega lista z dne 12. februarja t. l. Njegovo razrešnico sta zbora izglasovala po njegovem nagovoru, zahvali zboroma za sodelovanje in želji, da bi bil novizvoljeni predsednik pobudnik nadaljnjih novih uspehov Občinskega ljudskega odbora Ptuj.

\* S to sejo je začelo obdobje predsedovanja novoizvoljene predsednice tov. Lojzke Stropnikove, dosedanje podpredsednice. V zgodovini ptujskih občinskih predsednikov je tov. Lojzka Stropnikova prva žena, ki je zasedla mesto občinske predsednice in ena izmed redkih žena v naši domovini, ki so v času obstoja Jugoslavije in po osvoboditvi dosegle to odgovorno mesto in so prevzele skupno z občinskima zboroma odgovornost za nadaljnje uspešno izvajanje velikih nalog našega časa graditve socializma. Tovarišica Lojzka Stropnikova je v dosedanjih zgodovini Ptujja prva občinska predsednica.

\* Po izvolitvi za predsednico se je zahvalila tov. Stropnikova tovarišu Janku Vogrincu za ves dosedanj trudi na predsedniškem mestu ter je pozvala odbornike



Lojzka Stropnikova

obeh zborov, da bi ji bili v pomoč in oporo pri reševanju odgovornejših vprašanj in pri izvrševanju nalog občinskega ljudskega odbora.

Poudarila je še, da bo občinskemu ljudskemu odboru v veliko pomoč in oporo Občinski komitej ZKS Ptuj s sekretarjem tov. Vogrincem na čelu, ki bo z dolgoletnimi izkušnjami dela v občinskem ljudskem odboru lahko politično in praktično močno vplival na dobro delo občinskega odbora.



Skupna seja obeh zborov Občinskega ljudskega odbora Ptuj

## 1957-59 zadovoljivo izvajanje plana

Tov. Franc Vidmar je o predlogu družbenega plana za leto 1960 poročal:

Na današnjih sejah bosta občinski zbor in zbor proizvajalcev razpravljala in sklepala o predlogu družbenega plana občine Ptuj za leto 1960, ki ga predlaga svet za družbeni plan in finance.

Ob sprejemanju družbenega plana za leto 1960 nam naj služi kot smernica doseženi rezultat obdobja prvih treh let petletnega plana in pa družbeno ekonomske naloge celotnega petletnega plana, katerega bomo zaključili v letu 1961, v katerem razdobju mora biti obseg vse gospodarske in negospodarske dejavnosti dosežen v okviru svoječasno sprejetega petletnega plana.

Rezultat izvajanja plana v razdobju 1957—1959 nam kaže, da razvoj v raznih dejavnostih ne poteka enakomerno porazdeljen v okviru petletnega plana. To odstopanje predvideva deloma že sam petletni plan oziroma so zaostajala pri izvajanju plana nepredvidene objektivne težave. Vsa ta odstopanja se pa morajo do preteka vskladiti in izravnati.

Kakor smo že na sejah obeh zborov v decembru 1959 ugotovili, se je petletni družbeni plan izvajal v razdobju 1957—1959

zadovoljivo in so bili v gospodarstvu občine doseženi boljši uspehi, kot so bili predvideni v perspektivnem planu.

Narodni dohodek je porastel od leta 1956 od 5,5 milijarde na 8,4 milijard v letu 1959 oziroma od 87.000 din na 1 prebivalca v letu 1956 na 129.000 din na enega prebivalca v letu 1959. Petletni plan je predvideval letni porast 14,1%; doseženo pa je bilo dejansko 14,4% in to v glavnem ob isti proizvodni zmogljivosti, torej z boljšo organizacijo in večjo storilnostjo. Manj ugoden razvoj perspektivnega plana v razdobju 3 let ugotavljamo v dinamiki investicijskih naložb na področju občine.

Perspektivni plan predvideva za prva tri leta celotnih investicij v višini 18,2 milijarde, in to v gospodarstvu 15,6 milijard in v družbenem standardu 2,5 milijarde dinarjev. Plan je dosežen v gospodarskih panogah s 2,5 milijard dinarjev, to je 16% in v negospodarski dejavnosti 1,3 milijarde dinarjev oziroma 52%. Neskladen razvoj ugotavljamo v glavnem v industriji oziroma gospodarstvu, ki je odvisno od sredstev splošnega investicijskega sklada, medtem ko so investicije družbenega standarda skladnejše s planom; iste se financirajo v glavnem iz lokalnih virov.

VABILO NA MATURANTSKI PLES  
V PTUJU

DIJAKI ZAKLJUČNEGA RAZREDA  
GIMNAZIJE V PTUJU VABIJO NA

MATURANTSKI PLES

KI BO V NARODNEM DOMU V  
PTUJU V SOBOTO, 19. MARCA

ZA DOBRO VOLJO BO  
POSKRBLJENO

VLJUDNO VABIJO MATURANTI









